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OBCHODNA AKADEMIA, Bernolakova 26, 953 20 Zlaté Moravce

Obchodna akademia

Ulohy z matematiky na prijimacie skusky
do 1. ro¢nika

Studijny odbor: 6317 M obchodna akadémia

¢as na vypracovanie: 45 minut

ULOHY

1. Internetovy obchod E-MOBIL ponuka 3 typy telefonov v réznej cene. Firma TelCO si
objednala 15 kusov telefonov rovnakého typu, za ktoré zaplatila 462 €. Ktory typ telefonu
si objednala?

2. Sijaci stroj zlacnel z 305 € na 262,30 €. Uréte kol'ko percentné bolo zlacnenie.

3. Z tabulky cestnych vzdialenosti vybranych miest SR a CR zistite, kol’ko km najazdi
osobn¢ auto z Brna do Hodonina cez Znojmo?

SR.CR Zilina |Znojmo| Zlin Usti n. Labem
Ceské Budejovice 123 | 330 212 | 557
Bratislava 200 160 166 415
Brno 216 67 100 294
Ceské Budejovice 397 | 146 | 181 232
Havlickiv Brod 299 100 199 | 206
Hodonin 178 108 71 347

4. Dvaja bratia maju spolu 41 rokov. Jeden je o 7 rokov starsi ako druhy. Kol'ko rokov ma
kazdy z nich?

5. Dizka kroku dospelého &loveka je asi 0,75 m. Aku vzdialenost’ prejde v km &lovek, ktory
urobi 420 krokov?

6. Kolko dm? ma ohradeny pozemok obdiznikového tvaru o rozmeroch 17 m a 12 m?



7. Plna tuba zubnej pasty vydrzi jednému clenovi rodiny 6 tyzdnov. Ako dlho vydrzi 3
¢lenom rodiny?

8. Urdte a, tak aby platilo % ==

9. Rozdel'te ¢islo v danom pomere

400

10. Vypocitajte 2. (=1 + 3) + (=8):4 =

11. Vyznacte vsetky rovnoramenné tupouhlé trojuholniky.

A e

12. Kol’ko spolo¢nych delitel'ov maju ¢isla 18 a 30 ?
A:5 B: 4 C:3 D: nekone¢ne vela
13. Cislo 319,267 zaokrahlené na desatiny je:

A:319,3 B:319,2 C: 319,27 D: 319,26

14. Riesenim danej rovnice 7.(x + 7) = 9x — (x — 3) je Cislo:

A: -52 B: 49 C:52 D: -49



